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Kedves Gyerekek!

Bizonyára megfigyeltétek, hogy a mese hőseinek három vagy akár hét próbát is ki kell állniuk ahhoz, hogy végül célba érjenek. Az eszük, a bátorságuk, az emberségük és nem utolsó sorban társak segítségével győzik le az akadályokat.

Nektek is bizonyára helyén van az eszetek, a szívetek és elég bátrak vagytok, hogy elinduljatok egy hétpróbás kalandon. 

Októbertől áprilisig minden hónapban kaptok egy feladatlapot. Ezeket a lapokat letölthetitek a honlapunkról, Facebook oldalunkról vagy személyesen beszerezhetitek a Csorba Győző Megyei – Városi Könyvtár Tudásközpont Körbirodalom, illetve a Csipkefa (7622 Pécs, Bajcsy – Zs. u. 10.) vagy a Pinokkió (7624 Várkonyi Nándor Fiókkönyvtár, Nagy Jenő u.24.) gyermekkönyvtárakban.

 A jó válaszokért kapott pontok összeadódnak, s akik a legtöbb pontot gyűjtötték össze, azokat 2011 májusában személyes találkozóra, egy vidám vetélkedőre hívjuk.

A legjobbak a jó szórakozáson kívül értékes ajándékokra is számíthatnak!

Minden feladatlapon a következő adatok szerepeljenek:

 Név, cím (ha van, e-mail cím is, mivel akár számítógépen is tarthatjátok a kapcsolatot a könyvtárosokkal), iskolátok címe, esetleg telefonszám.

Minden október 29-ig visszaküldött feladatlap, egyben nevezési lapnak is és felkerültök a hétpróbás olvasók listájára.

A feladatok kitöltésénél legyetek figyelmesek, mert van olyan feladat, amelyik csak az alsósoknak, s van, amelyik a felsősöknek szól!

Jó szórakozást, s ne feledjétek, minden hónapban kalandra fel!

